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Kötött sál élőlánccal kiegészítve

 Sikerült a céljukat megvalósítani Ajkaren-
dek kis közösségének június 27-én amikor is 
több mint 500 méter sállal és élőlánccal össze-
kötötték Ajka és Ajkarendek tábláját a bicik-
liúton. A programot Ajka várossá nyilvánítá-
sának 60. évfordulójára szervezte az Ajkaren-
dekért Egyesület. Előző héten a hirtelen jött 
felhőszakadás miatt elhalasztották a kísérletet, 
de csütörtökön csodálatos napsütésben, több 
száz ember részvételével kihúzták az összetar-
tozás jelképét és felköszöntötték Ajkát. 

Az egyesületi tagok két évvel 
ezelőtt a Német Nemzetiségi 
hétvégén csináltak egy nagy-
mama sarkot, ahol kötögetésre 
hívták a község minden lakó-
ját. Akkor még csak hatvan 
méter volt a cél. Majd meg-
született az ötlet és a szorgos 
kezeknek köszönhetően Ajka 
60 programsorozat keretében 
közel 600 méter lett a végered-
mény. 

A sálat  három részből rakták 
össze amiből a gyökerek a múlt 
sálja 360 méter lett, ebből Pék 
Zsuzsanna (Szuzi) egymaga 
300 métert csinált. Szuzi még 
októberben kezdett el kötöget-
ni és mindennap gyarapította a 
hosszát. 

 A jelen sálja 60 méter és a 
jövő sálja 150 méter hosszúra 

sikeredett. Ezeket a falu apra-
ja-nagyja közösségi napokon, 
rendezvényeken szorgoskodta 
össze. A fonál egy részét pályá-
zati pénzből vásárolták, de Er-
délyből és Németországból is 
érkeztek hozzá felajánlások. A 
kötésben nem csak lányok-as�-
szonyok hanem férfitársait kép-
viselve Mics László is besegített. 
A csütörtöki rendezvényt lázas 
készülődés előzte meg, félpá-

lyás útlezárás mellett fél hattól 
gyülekeztek, német nemzetisé-
gi ruhába öltözött résztvevők  
az ajkarendeki táblánál. Ajka 
felől is szép számmal érkeztek 
a kíváncsiskodók. Középen a 
Német Nemzetiségi Dalkör 
foglalta el a helyét felkészülve 
arra, hogy amikor az élőlánc 
összeállt közösen elénekeljék a 

jelenlévőkkel a himnuszt. Az 
Ajkarendekért Egyesület tagjai 
közel 800 darab rozmaringos 
kitűzőt csináltak amivel min-
denkit megajándékoztak aki 
eljött, emlékül a részvételért, és 
hogy mindig a szívekben ma-
radjon ez az összetartó csodá-
latos érzés. A svábok életében a 
bölcsőtől a sírig fontos szerepet 
játszik a rozmaring. Öreg és 
fiatal egyaránt nagy becsben 
tartja. A tisztaságot jelképezi, 
szerencsét és egészséget hoz. 
Jelentősége mélyen gyökere-
zik a népi hagyományokban, 
a németek nemzeti viráguk-
ként tartják számon. Rendeken 
szinte minden virágoskertben 
megtalálható, nélküle el sem 
lehet képzelni az ünnepeket. 
Éppen ezért minden fontos 
alkalomkor megjelenik, le-
gyen az születés, esküvő vagy 
keresztelő. Abban az ajándék-
kosárban is benne volt amit 
Ajkarendek nevében Rainiss 
Andrea egyesületi elnök adott 
át Schwartz Bélának, Ajka vá-
ros polgármesterének.

A köszöntő kosárban a roz-
maringon kívül még helyet 
kapott egy kis rendeki föld, 
forrásvíz, és számos helybéli 
termelő portékája is. Így akadt 
a kosárban Cserven Zoltántól 
vörösbor, Böhm Zsolttól fehér-
bor, a Tanyavilágtól lekvár, a 
Töltl méhészetből méz, és sajt a 
rendeki manufaktúrától, vala-
mint Heffler László Ajkarende-
ki krónika könyve és a Dalkör 
által 146 lejegyzett és a faluban 
összegyűjtött kottákból álló 
Rendeker Gesangbuch című 
énekeskönyv. A legkisebbek 
sem maradtak ki a sorból a  Re-
genbogen Német Nemzetiségi 
Óvoda óvónői és gyermekei egy 
kalácsot  ajándékoztak Ajkának 
amit Dr. Vígh Éva sütött, vala-
mint egy Ajkarendek címerével 
díszített mézeskalács is átadás-
ra került Jalkócziné Schmutz 
Angéla jóvoltából. A rendez-
vényt jelenlétével megtisztelte 
még Ajka város képviseletében 
dr. Horváth József alpolgár-

mester, Pék Attila, Pákai Péter, 
és  Dorner László önkormány-
zati képviselő. A polgármester 
beszédében örömét fejezte ki, 
hogy ennyi embert meg tudott 
mozgatni ez a rendezvény. 

– Boldog vagyok, hogy ilyen 
remek városunk van és ennyi-
re adnak az emberek magukra 
és városukra - fejezte ki elége-
dettségét az előkészületekkel és 
a rendezvénnyel kapcsolatban.  
Örült annak is, hogy az a kö-
zömbösség, ami a világban  és 
Magyarországon általában ta-
pasztalható, az itt nem látszik.

– Mert itt tenni akarás, öröm 
és az élni akarás van jelen - fo-
galmazott a  polgármester, aki 
annak idején azért találta ki ezt 
az Ajka 60 versenyt, hogy meg-
mozgassa kicsit a kertvároso-
kat, de mint mondta, még maga 
is meglepődött, hogy mennyire 
színes és kreatív események 
részese lehet ezáltal az összes 
városrész rendezvényein. Ajka-
rendek bemutatkozását a hon-
foglaláshoz hasonlította mert 
kicsik, nagyok, fiatalok, idősek, 
családok jöttek egyszerre kétol-
dalról és így Ajkarendek elfog-
lalta méltó helyét a honban.

A most kihúzott és bemuta-
tott sálnak ezzel  nem ért véget 
a szerepe, hiszen az Ajkarende-
kért Egyesület felajánlotta azt a 
Molnár Gábor iskolának ahol 
takarók és játszószönyegek ké-
szülnek majd belőle.

F.P.T. 
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Mátyás él
Na nem a harmadik (Rákosi) jött vissza a túlvilágról, azzal még 
viccelni sem szabad, bár manapság könnyű demonstrálni az 
ifjúságnak, hogy milyen lehetett akkor. Hát, olyasmi mint ma.
Igazából Mátyás királyra (az elsőre!) gondolok, aki rendkívül 
intelligens, szokták mondani, korát megelőzően okos ember 
volt. És ügyes is. Például kortársaival ellentétben, amikor még 
evőeszközök sem nagyon voltak a késen kívül, úgy tudott enni, 
hogy nem piszkította be a ruháját és az abroszt. Körülötte a 
„disznók” ugyanezt csak bámulták, utánozni nem tudták. Nem 
véletlen tehát, hogy mára igen szórakoztatónak ható mesevi-
lág maradt fenn a király személye körüli legendákból szőve. 
Emlékeznek talán, hogy egyszer egy okos lányt úgy akart meg-
leckéztetni, hogy látszólag lehetetlen feladatok elé állította: 
gyere is el hozzám, meg ne is, hozzál is ajándékot, meg ne is, 
legyen rajtad ruha,meg ne is... szóval ilyesmik. Ez arról jutott 
eszembe, hogy az utolsó pillanatig reménykedtem abban, hogy 
az ajkai médiát (tv, hetilap) meghívják a Magyar Imre kórház 
Semmelweis-napi ünnepségére. Hiszen a főigazgató úr gyakor-
latilag elzár bennünket a hírektől, így nem tudósíthatunk az új 
beszerzésekről, a gyógyítás helyzetéről, nem tudjuk megmutat-
ni a városnak, mi is folyik a kórházban. Egy márciusban kelt 
levelemre ma is várom a választ, ami sehogy sem akar meg-
jönni. Nem vádolhat senki hebehurgyasággal.
Nos, a Mátyás hasonlat azért jutott most eszembe, mert az 
utolsó utáni pillanatban meghívtak bennünket az egészség-
ügyiek legnagyobb ünnepére. Illetve nem is. Közvetlenül a 
rendezvény előtt ugyanis a főigazgató telefonon felhívta egyik 
GYES-en lévő munkatársamat, hogy szívesen látnának ben-
nünket. Hát, ha az igazgató úr szerint ez a meghívás európai 
módja, jó lenne, ha hosszasan elbeszélgetne kommunikációs 
tanácsadójával és levonná a szükséges következtetéseket.
Szóval végül is meghívtak bennünket, amolyan Mátyás módra. 
Meg nem is. Mi meg el is mentünk, meg nem is. Leginkább 
nem is.
Itt a vége, fuss el véle!

Lékó Sándor 

Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevében tiszte-
lettel meghívom Önöket az Ajka-Padragkút, 
Cseri út járda és közvilágítás építésének ün-
nepélyes átadására július 11-én, csütörtö-
kön 15 órára. Átadás helye: Ajka-Padragkút, 
Cseri út és Sziget u. kereszteződésében.

Schwartz Béla
polgármester

Újság kéthetente
Kedves Olvasóink! A nyári időszakban az Ajkai Szó nyomta-
tott kiadása kéthetente jelenik meg. Következő számunkat 
július 19-én vehetik kézbe. Kövessenek minket online, ahol 
folyamatosan tájékozódhatnak a város legfontosabb történé-
seiről.

Ajkai Szó Szerkesztőség

Sálkihúzás talpalávalóval� (Fotó: Futó)

A városrész vendégül látta a város választott vezetőit�(Fotó: Futó)

Több lett, mint 60 méter…
� (Fotó: Futó)

Ilyen “hosszú” rendezvény talán még nem is volt Ajkán
� (Fotó: Futó)

Együtt a lakossággal

Ajka város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a „Kö-
zösségi terek kialakítása városi területeken” című TOP-7.1.1-
16-H-070-1 kódszámú pályázati felhívás keretében a Móricz 
Zsigmond utcai közösségi tér kialakítására. Ennek érdekében, 
műhelymunkára hívta a lakókat. A terveket Pávicz Péter az aj-
kai polgármesteri hivatal munkatársa ismertette és válaszolt 
a lakók kérdéseire is. A találkozón részt vett Dorner László, a 
körzet önkormányzati képviselője. A fórum célja a fejlesztések 
megalapozottsága és fenntarthatósága érdekében a szakmai 
elképzelések bemutatása és megvitatása volt. 
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Megújult az Ifjúság utcai járda
Térkővel burkolták a járdát, 

miután alatta a régi azbeszt-
cement vízvezetéket korszerű 
kemény polietilénre cserélték. 
Így nem lesz csőtörés, és a hi-
baelhárítás miatt útfelbontás. 
Megújult a belváros egyik leg-
forgalmasabb útja, az Ifjúság 
utca, amely 500 méter hosszú-
ságban   kapott új burkolatot. 
A beruházás 35 millió forintba 
került. A felújítás nem csupán a 
lakóknak öröm,  hanem mind-
azoknak, akik arra járnak a 
Sportcentrumba, iskolába vagy 
vásárolni. A kivitelező Pék At-
tila gazdasági társasága volt. 
Johanidesz Sándor önkormány-
zati képviselő a június 27-i át-
adáson köszöntőjében elmond-
ta, hogy az Ifjúság utca azok 
közé tartozik, ahol minden ház 
megújult a panelprogram ke-
retében, amiben a költségek 50 
százalékát az önkormányzat 
vállalja, a másik részét pedig a 

lakók. A lakók vállalják, hogy 
felújítják a házakat, az önkor-
mányzat pedig a Házunk tája 
programban rendezi azok kör-
nyezetét. 

A járda most megújult, de 
még nincs vége: a következő 
fejlesztés újabb parkolók kiala-
kítása lesz. A környéken sok az 
autó, a parkolási kérdést nem 
a parkolási díj bevezetésével 
kívánják megoldani, hanem 
újabb parkolóhelyek létesítésé-
vel. A képviselő kérte a lakókat, 
mondják el mit szeretnének, és 
igyekeznek majd teljesíteni a 
kéréseiket. Dr. Horváth József 
alpolgármester ünnepi beszé-
dében kérte a megjelenteket, 
kísérjék figyelemmel a beruhá-
zásokat, minden héten adnak 
át felújított utat, járdát, teret. Az 
Ifjúság utcában most megújult 
autóbuszperont, kerékpárút 
csatlakozást, járdát adták át, a 
894-898 számú egységeket. Az 

idén a tervek szerint az ezredik 
felújítást is birtokba vehetik az 
ajkaiak. Az elképzelések között 
szerepel a Kohász és az Ifjúság 
utca másik oldalán is a parkolás 
megoldása. 

A lakók nevében Tóth János-
né közös képviselő vette át a 

beruházást, aki elmondta, jó 
érzés végigmenni a térköves 
járdán, annak pedig különösen 
örülnek, hogy ezentúl nem kell 
a csőtöréstől, a vízszünettől tar-
taniuk. A nemzeti színű szalag 
átvágását követően vendéglátás 
következett.� (ta) 

Az átadó „bizottság”� (Fotó: Györkös)

PROJEKTINDÍTÓ

Közösen fejlesztenek
 Másfél milliárd forintos beruházás valósul 

meg a Csaba Metál Zrt., az ajkai Csaba Tool 
Kft. és a Droidx Kft. konzorciumi együttmű-
ködésében. Ezzel tovább erősödhet az ajkai 
szerszámipari vállalkozások hagyományosan 
jó hírneve. A konzorciumi projekt ünnepélyes 
megnyitóját június végén tartották a Csaba 
Tool Kft. ajkai telephelyén. A megnyitót Stall-
meiszter Csaba, a cég ügyvezető igazgatója tar-
totta.

A konzorcium a GINOP 
133.16.- 2018 pályázatán az 
Európai Uniótól és a magyar 
államtól 772 millió forint 
támogatást kapott. Az ös�-
szeget ingatlanfejlesztésre, 
eszközbeszerzésre, és az Ipar 
4.0 vállalatirányítási rend-

szer bevezetésére fordítják. 
A Csaba Metál békéscsabai 
nagyvállalat öntödéjében 
közel húsz éve foglalko-
zik alumínium alkatrészek 
gyártásával és időközben 
Magyarország egyik veze-
tő öntödéjévé vált.  Ma már 

több, mint 1000 főt foglal-
koztat és 18 milliárd forint 
árbevételt ér el. Nagyválla-
lati integrátori szerepkörben 
tanácsadással segíti a kis- és 
középvállalkozásokat, hogy 
a nagyvállalatok beszállító-
iként biztos piaci pozíciót 
szerezhessenek. A cég vevői 
a legnagyobb autóipari vál-
lalatok és azok beszállítói. 

A Droidx Kft. az alkatrész-
gyártásban tevékenykedik 
több mint tizenhárom éve. 
Vevői között megtalálhatóak a 
jelentős autóipari beszállítók. 
Jelenleg is beszállítója a Csaba 
Tool Kft-nek, az ott készülő 
öntőszerszámok szerszám-
házainak megmunkálásában 
vesz részt.

A három vállalkozás a kö-
zelmúltban együttműködési 
megállapodást kötött egymás-
sal, amelyben a Csaba Metál 
Zrt. integrátori szerepet tölt 
be. 

A megállapodás célja, hogy 
a jelen projekt keretében a 
Droidx Kft. műszaki, tech-
nológiai és minőségügyi fej-
lesztés eredményeképpen a 
Csaba Metál Zrt. ajánlattevői 
listájára kerüljön, valamint a 
Csaba Tool Kft-vel már meg-
lévő beszállítói viszonyát 
az együttműködés során 
még szorosabbra fűzze. Ily 
módon tud megvalósulni a 
három vállalkozás szakmai 
együttműködése a pályázati 
kiírásban megfogalmazott 
célkitűzéssel összhangban. 
A projektindítón elhangzott, 
hogy a piaci verseny megkö-
veteli a folyamatos fejlesz-
tést, a hatékonyság növelé-
sét, amiben segít a most in-
duló program. A fejlesztések 
során újabb piacok nyílnak 
meg a vállalkozások előtt, 
hosszú távú és biztos megél-
hetést adva a dolgozóiknak. 
A közös munka egy felmé-
réssel kezdődött el. A prog-
ram része a munkavállalók 
képzése, az új követelmé-
nyekhez való alkalmazkodás 
segítése. 

(ta) 

Stallmeiszter Csaba projektin-
dítóját tartja� (Fotó: Györkös)

Az 500 négyzetméteres üzemcsarnok területét megduplázzák a 
projekt keretében� (Fotó: Györkös)

Dombormű
a Bányászati Múzeum

alapítójának

A családtagok és bányász 
hagyományőrző szerveze-
tek, egykori munkatársak 
jelenlétében leplezték le 
június 30-án Ruzsinszky 

István, az Ajkai Bányák 
egykori főmérnöke,   a Bá-
nyászati Múzeum alapí-
tója   tiszteletére állított 
domborművet a múzeum 
előterében. Keresztes Ti-
bor szobrászművész dom-
borművével Ruzsinszky 
István is bekerült az ajkai 
bányászat jeles személyisé-
gei közé. Ünnepi beszedé-
ben Gazdag György bánya-
mérnök, aki több, mint tíz 
évet  dolgozott Ruzsinszky 
Istvánnal, s akivel barát-
ságba is került, elmondta, 
hogy egykori munkatár-
sa hitvallását két szóban 
fogalmazta meg: selmeci 
örökség. Ebben benne volt 
az utolsó csepp vérig tartó 
hazaszeretet, az önzetlen 
bajtársiasság, a közös cél, 
a közös munka a jelen-
ben, cselekvés a jövőért. 
A múzeum alapítása is a 
jövőért cselekvés jegyében 
történt.  Ruzsinszky István 
1957-ben a Közép-dunán-
túli Szénbányászati Tröszt 
igazgatósága megbízásából 

került az Ajkai Bányák-
hoz   főmérnökként, majd 
1974-től 1980-es   nyugdí-
jazásáig a szervezési osz-
tályt vezette. Olyan bányá-
hoz került, amelyről azt 
tanították, hogy az egyik 
legrégebbi, ami hamaro-
san kimerül és bezárják. 
Az, hogy nem így történt, 
Ruzsinszky érdeme is. A 
lassan lefogyó 79-es mező 
után a cservári mező ter-
melésbe vonása kezdődött, 
amely az ország egyik leg-
korszerűbb bányája lett. 
Amikor az Ármin füg-
gőakna 55 év után 1959-
ben befejezte tevékenysé-
gét, hasznosítási tervet kel-
lett készíteni, ami lehetett 
volna a teljes felszámolás, 
vagy a nehezebb, de szebb 
dolog, múzeum létesítése. 

Ruzsinszky meggyőzte a 
vezetést, hogy támogassák 
az ipari értékek megőr-
zését, amivel a bányasze-
rencsétlenség 55 áldozata 
emlékét is meg lehet így 
őrizni. A soproni bányák 
igazgatója, Faller Jenő Aj-
kára látogatott és bizto-
sította támogatásáról az 
ittenieket. Az 1963-as és 
1964-es év a rendbetétellel 
telt, majd az 1966. augusz-
tus 6-án tartott megnyitón 
Faller Jenő mondta az ün-
nepi beszédet. A múzeu-
mot azóta is sokan látogat-
ják, a kiállitóhely fejlődik 
és őrzi Ajka múltjának egy 
részét. A domborművet 
Ruzsinszky István leánya, 
Pollóné Ruzsinszky Judit 
leplezte le, aki köszönetet 
mondott azért, hogy halá-
la után több, mint 30 évvel 
is emlékeznek az édesap-
jára. A bányász hagyo-
mányőrzőket a Csinger-
völgyért Egyesület tagjai 
látták vendégül. 

(ta) 

Az emléktábla
� (Fotó: Györkös)

Az emléktábla leleplezése� (Fotó: Györkös)

Természetesen elhangzott a himnusz is� (Fotó: Györkös)

Lovagrendi ajandék a hagyományőrző tábor résztvevőinek 
A július végi bányász ha-

gyományőrző tábor résztve-
vői  és a nehéz körülmények 
között élő csingeri gyerekek 
fogyasztják azt a nagy men�-
nyiségű bio chipset, amelyet 
a Csingervölgyért Egyesü-
letnek ajándékozott júni-
us 28-án   az Ordo Militaris 
Teutonicus lovagrend. A 
Németországból származó 
chipset Gerencsér Hilda el-
nök vette át Rátosi Ferenctől, 
a lovagrend magyarorszá-
gi tartományi vezetőjétől. 

A lovagrend és az egyesület 
kapcsolata tíz éves múltra te-
kint vissza, azóta támogatják 
rendszeresen az egyesületet. 
Gerencsér Hilda elmondta, a 
csingeriek örömmel fogadják 
az ajándékot, amelynek egy 
részét a nehéz körülmények 
között élő családok között 
osztja szét, valamint a ren-
dezvényeken részt vevő gye-
rekeket ajándékozzák meg 
vele. 

(ta)  Csipsz „hegyek”� (Fotó: Tisler)
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A segítés a hivatása
 Trombitás Zoltán mentőszakápolót vagy, 

ahogy kollégái becézik, Trombi bácsit a kö-
zelmúltban Kresz Géza Emlékéremmel ju-
talmazták, ugyanis már 40 éve az Országos 
Mentőszolgálat munkatársa. Ez idő alatt bő-
ven volt része mások számára egy élet alatt is 
feldolgozhatatlan élményekben, ám ő a kez-
detektől hatalmas lelkesedéssel és odaadással 
végzi munkáját. Pontosabban hivatását, hiszen 
mentősnek valóban csak az áll, aki minden kö-
rülmények között segíteni akar másokon.

A bajtársak szerint nincs még 
egy olyan szakápoló az OMSZ-
nál, aki ennyire precíz lenne, 
mint Zoltán. Viccesen hozzá-
tették azt is, hogy még az első 
bérlapját is bizonyára gondosan 
őrzi valamelyik szekrényben. 
Ilyen bevezető után ültem le be-
szélgetni vele, s hamar nyilván-
valóvá vált számomra (is), hogy 
egy nagyszerű emberrel hozott 
össze a sors, akinél a lehető leg-
jobb helyre került a szakmai el-
ismerés.

Mesélne a kezdetekről? 
Mikor és miért döntött úgy, 
hogy az OMSZ-nál szeretne 
dolgozni?

– 1979 januárjában kezd-
tem az OMSZ-nál dolgoz-
ni, rövid idő múlva az ajkai 
mentőállomásra kerültem 
mentőápolóként, majd men-
tőszakápolóként. Világéle-
temben szerettem az embe-
rekkel foglakozni, illetve baj 
esetén segíteni rajtuk, így 
nem is volt kérdés a válasz-
tásom.

40 év hosszú idő bárme-
lyik munkahelyen, a men-
tőknél ez talán hatványozot-
tan is igaz, hiszen minden 
szolgálatban emberéletekről 
van szó. Mennyire megter-
helő ez a hivatás? Illetve mi 

az, amit szívesen elhagyna a 
szolgálatokból?

–  A munkánkra mindent 
lehet mondani, csak azt nem, 
hogy monoton  lenne. 2007 
előtt (2007. január 1-től a 
betegszállítást magán cégek 
végzik – a szerk.) volt, hogy 
reggeltől estig betegszállítást, 
illetve mentést végeztünk 
egyszerre. Előfordult, hogy 
a balesethez a kezelésre szál-
lított beteggel  együtt  kellett 
mennünk, mivel más men-
tőegység nem tartózkodott 

a közelben... Amit szívesen 
kihagynék a vonulós napok-
ból, azok a gyermekesetek, 
azokat nehéz feldolgozni, fő-
leg ha tragikusan végződnek. 
A  hosszú évek alatt sajnos 
nagyon sok bajtársamat is el-
vesztettem, ezek szintén meg-
viseltek.

Mire hívná fel az embe-
rek figyelmét a mentőzésből 
adódóan?

– Mentőt csak akkor hívja-
nak, ha tényleg szükség van 
rá. Előfordult, hogy amíg 

mi egy ittas, földön fekvőt 
próbáltunk ,,szalonképessé” 
tenni, - aznap már sokadik 
alkalommal - a város másik 
részére szívbeteghez kellett 
volna vonulnunk.

Mi volt a legérdekesebb, 
legabszurdabb, amivel mun-
ka közben találkozott?

– A 40 év alatt számos el-
látásban vettem részt, az 
egyik legemlékezetesebb az 
volt, amikor a nagy hóban 
rekedtünk és az éppen a szü-
lőszobára szállított kismama 
megszült a mentőben. Egy 
gyönyörű kislánynak adott 
életet.

Ön szerint kiből lesz jó 
szakember ezen a pályán?

– Úgy vélem abból lesz jó 
szakember, aki szeret és tud 
is bánni az emberekkel és 
szakmailag is képzi magát. Ez 
nem csak az OMSZ-nál, de 
mindenütt érvényes.

Hogyan fogadta az elisme-
rést, amivel eddigi munkáját 
díjazták?

– A Kresz Géza emlékérmet 
a Mentőszolgálatnál eltöltött 
40 évemre kaptam. Nagyon 
örültem a kitüntetésnek, de 
úgy vélem, hogy más cégeknél 

is fontos lenne, ha elismernék 
a hosszú évek munkáját.

Kitekintésként mesélne 
kicsit a családjáról és arról, 
hogy mivel foglalatoskodik 
a szolgálatok után?

– Lassan húsz éve élek na-
gyon boldog élettársi kapcso-
latban, a gyermekeim már 
felnőttek és örömmel mond-
hatom, hogy négy unokával 
büszkélkedhetek. A hobbim 
a kert, nagyon szeretek a sza-
bad levegőn tevékenykedni.

Zárásként mit üzenne az 
olvasóknak?

– Mindenkinek nagyon jó 
egészséget kívánok!

Stílusos végszó, így én 
már csak arra hívnám fel 
a figyelmet, hogy az Ajkai 
Mentőállomás minden dol-
gozója Zoltánhoz hasonló-
an, lelkesen végzi munkáját, 
értünk és szeretteinkért, így 
érdemes tisztában lenni az-
zal, hogy az Ajka és Térsége 
Mentésügyért Alapítványon 
(Budapest Bank 10101133-
29006000-01005003 szám-
laszámon) keresztül támo-
gathatjuk eszközbeszerzése-
iket, fejlesztésüket.

SzR. 

Trombitás Zoltán a szakmai elismerésekkel� (Fotó: Györkös)

Bahar - hastánccal a Föld körül
 A Bahar Tánc- és Kulturális Egyesület vi-

lágkörüli utazásra hívta meg rajongóit tizen-
negyedik évadzárójuk alkalmából. A „felszál-
láshoz” a művelődési központ színháztermét 
választották: dátum szerint június 29-én in-
dultak a kontinenseken átívelő izgalmas ka-
landra. A hagyományosnak nem mondható 
gálájukra a változatos orientális táncot hívták 
segítségül, így az sem meglepő, hogy műso-
ruknak az Utazás címet adták.

A hölgyekből álló csoport 
szemléletváltozásra is buzdít, 
hiszen mindig valamilyen téma 
köré építi fel előadását. Tavaly a 
Föld megmentése mellett lob-
biztak, az idén pedig megmutat-
ták, milyen szép is a világunk, 
vagyis mit veszíthetünk, ha nem 
törődünk vele kellőképpen. Si-
pőcz Andreától, az egyesület ve-
zetőjétől azt is megtudtuk, hogy 
a közelmúltban ismét részt vet-
tek Közép-Európa legnagyobb 
hastánc rendezvényén, a Kairó 
Fesztiválon, Budapesten, ahol 
nagyon sokat tanultak külföl-
di oktatóktól. Jelenleg Bécsbe 
készülnek egy nemzetközi ver-
senyre.

A programon elhangzott, 
hogy a hastánc az arab kultú-

rához tartozik, és mint élő mű-
faj, a mai napig folyamatosan 
változik, formálódik. Nagyon 
sokfajta szegmense van, vagyis 
minden ország kicsit másként 
táncolja. Ennek a sokféleségnek 
a bemutatására vállalkoztak a 
fellépők. A hosszú útra az érdek-
lődőket egy „útlevéllel” is meg-
ajándékozták, amin sorrendben 
szerepeltek a koreográfiák. Az 
„iratban” szív alakú matricákat 
is lehetett találni, amivel a ra-
jongók szavazhattak a szerintük 
legjobban sikerült produkcióra. 
Emellett kivetítő is segítette az 
országok közti eligazodást a két 
felvonásos műsorban.

Mielőtt azonban még a „Ba-
har Airlines” felszállt volna, 
természetesen meg kellett be-

szélni az úti célokat. A ráhan-
golódást segítette Apocalyptica: 
Álom című előadásuk, ami egy 
misztikus, sejtelmes hangula-
tot teremtett, majd a Levendula 
csoporttól: Tánc a fellegekben 
következett, amihez az Aladdin 
című mese zenéjét használták.

Ezután érkeztünk csak az első 
állomásra, mégpedig Indiába. 
Igaz, hogy hitvilágában és moz-
gáskultúrájában nagyon távol 
áll az orientális tánctól, de még-
is szorosan kapcsolódik hozzá, 
ugyanis a népvándorlás idő-
szakában Indiából, a mélysze-
génység elől menekülő embe-
rek voltak azok, akik a hastánc 
alapmozdulatait letették Egyip-
tomban. Bollywood: Az ezerarcú 
India címet viselő munkájukkal 
nem ezt a régi, hanem éppen el-
lenkezőleg, egy nagyon modern 
változatát láthattuk a hastánc-
nak.

Az elsőként színpadra lépő 
szólista Egyiptomba repítette el 
a társaságot, szintén a hastánc 
alapjaihoz: egy földközeli, te-
litalpas, csípőközpontú táncot 
mutatott be Sáray Panna, Egyip-
tom ősi földje elnevezéssel.

Ezt követően egy új stílus 
következett, ami 2011-ben, az 
egyiptomi forradalom idején 
robbant be. Annyira új és mo-
dern, hogy az idős egyiptomiak 
nem is tudnak vele azonosulni, 
ezt a mai fiatalok táncolják az 
utcákon. Mahragan: Fesztivál 
Kairóban címet kapta az előa-
dás.

A következő állomás idegen-
vezetője Hartmann Anna volt, 
aki a Tüzes Spanyolországot 
tárta fel a színpadon andalúz 
hastánc bemutatójával. Andalú-
zia ugyanis 800 éven át az arab 
birodalom kulturális bölcsője 
volt.

Ezt egy igazi arab folklór, Ira-
ki: Egy Perzsa-öböl menti séta, 
váltotta a színpadon, amit nagy 
bő ruhában táncoltak. Ennek 
különlegessége, hogy a hajé volt 

a főszerep, ezért hajtáncnak is 
szokták nevezni.

Majd a harmadik szólistá-
juk, Kiss Virág tánca a lüktető 
Argentínát varázsolta elénk – a 
hastánc ugyanis annyira sokré-
tű, hogy könnyedén lehet egye-
síteni más népek táncaival. 

Az első felvonás utolsó állo-
mása pedig nem volt más, mint 
Szerbia. A Ginger csoport lelke-
sen és a közönség elismerését él-
vezve adta át a Roma életérzést.

Ám a tomboló jókedv és a 
szín kavalkád itt még nem ért 
véget. A második felvonás kez-
detén Kalifornia nyugati part-
vidékén találtuk magunkat. A 
hosszú utat pedig a törzsi has-
táncért tettük meg, amiről azt 
kell tudni, hogy Amerika kre-
álta az 1960-as években. Tehát 
ez nem egy autentikus műfaj, 
viszont hastánc mozdulatok ké-
pezik az alapját, így napjainkra 
már elismertté vált. A műsor-
szám nem meglepő módon 
Tribal: Meghökkentő Amerika 
címet viselte.

Sipőcz Andrea: Jellegzetes 
Marokkó bemutatóját sem kell 
magyarázni: a marokkóiak kel-
lemes, gondtalan, casablancai 
életérzését adta át nagyon meg�-
győzően.

Ezután visszatértünk Egyip-
tomba, egy kikötővárosba. 
Alexandriában landolt a gép, 
ahol egy vidám, csintalan, utcai 
táncba élhettük bele magunkat, 
aminek elsődleges célja, hogy a 
közönséget rabul ejtse. A címe is 
beszédes: Melaya: Huncut Ale-
xandria.

Innen már csak egy ugrásra 
volt Tunézia, a veszprémi Ajo-
van csoport: Pörgős Tunéziába 
engedett bepillantást.

Az utolsó etapban nagyon 
messzire kerültünk az afrikai 
kontinenstől, egészen Kínáig 
repültünk. Az orientális tánc 
ugyanis annyira sokrétű, hogy 
akár Távol-keleti zenékkel és 
táncokkal is remekül működik. 

Ezt be is bizonyította Piri Niko-
letta: Selymes Kína címet viselő 
szép, harmonikus, szinte légies 
mozdulataival.

Kína után visszamentünk 
Egyiptomba, a hastánc ős-
hazájába. Felső-Egyiptomba 
utaztunk – ami egyébként 
„lent van” közel a Nílus forrás-
vidékéhez. – tehát valójában 
Dél-Egyiptomba, ahonnan 
Csili csoport tánca származik. 
Ebben bemutatták, milyenek 
is a Vagány Egyiptomiak. En-
nek az a különlegessége, hogy 
eredetileg a férfiak tánca volt. 
Botot is használnak eszköz-
ként, amivel a vadászatot imi-
tálják. A tánc egy rövid verzi-
óját mutatták be a lányok. A 
férfias, erőteljes mozdulatok 
sorát Dapkeh: Harcias Liba-
non-ja követte, ami már a 
nők körében is teret hódító, 
nagyon elterjedt és népszerű 
tánc.

Ezután Katona Boglárka: Bra-
zil pezsgés produkciójával vonta 
magára minden jelenlévő figyel-
mét, az energikus, lüktető, tüzes 
szamba-orientációs fúzióval. 

A végcél előtti kitekintés a Po-
linéz szigetvilágra esett, a Gin-

ger csoport: Ringató hula táncát, 
vagyis egy polinéz-orientációs 
mixet láttunk. 

Zárásként visszarepítették a 
vendégeket Európába, hiszen a 
fináléban hastáncos görög fúzi-
ót táncoltak a csoportok.

Aki igazán kíváncsi volt és 
kitartó, annak még több meg-
lepetést okozott a gálaműsor, 
ugyanis váratlanul két fekete 
bőrű fiatalemberből álló együt-
tes lépett a színpadra, hogy 
elhozza az afrikai hangulatot. 
Az Oroszlánkirályból ismert 
és népszerű Hakuna Matata 
hangzott fel elsőként, majd a kö-
zönséggel közösen énekelték el 
a KFT együttes „Afrikáját”. Ek-
kor már annyira felszabadulttá 
vált a hangulat, hogy a táncosok 
a székeken, illetve a széksorok-
ban táncolva bíztatták a közön-
séget, hogy bátran csatlakozza-
nak hozzájuk. Nem hiába, mert 
szinte táncházzá vált a színház-
terem és úgy tűnt, nem is akar 
véget érni az óriási buli.

A hastáncosok befejezésként 
egymás munkáját is értékelték, 
hiszen kinek ne lenne fontos az 
elismerés.

RÉ 
Keleti varázslat a színpadon� (Fotó: Györkös)

A hastánc néha hajtánc is� (Fotó: Györkös)
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Tisztelt Felhasználóink!
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a BAKONYKARSZT 
Zrt. szolgáltatási területén a számlaküldési gya-
koriságot ütemezetten módosítja. A társashá-
zi felhasználási helyeken egy borítékban 1 havi 
felhasználásról szóló részszámla helyett 2x1 
havi számlát, a családi házas felhasználási he-
lyeken a 2 havi felhasználásról szóló részszám-
la helyett 2x2  havi számlát postáztunk.  Kérjük 
Felhasználóinkat, hogy a számlán lévő fizetési 
határidőre figyelemmel szíveskedjenek víziköz-
mű-szolgáltatásról kiállított számláikat kiegyen-
líteni. A BAKONYKARSZT Zrt. a számlaküldési 
gyakoriságot a fentiek szerint fokozatosan az 
egész szolgáltatási területére kiterjeszti. Lénye-
ges változás, hogy az elkészített és postázott 
részszámlák esetében átlagmódosítást csak a 
kibocsátott számlákat követő számlákban tud-
juk érvényesíteni. Az E-számlás Felhasználóink 
továbbra is az eddigi gyakorisággal kapják a 
víziközmű-szolgáltatásról elkészített számlákat. 
Kérdés esetén ügyfélszolgálatunk, személyesen, 
telefonon, elektronikus úton készséggel áll ren-
delkezésükre.

BAKONYKARSZT Zrt.

Pályázati felhívás
Az Ajka Városért Alapítvány kuratóriuma pályázatot 
hirdet olyan:
– 18 év alatti, 
– állandó ajkai lakcímmel rendelkező, 
– ajkai iskolába járó fiatalok támogatására, 
– �akik legalább 7 tanítási éven keresztül kitűnő, szín-

jeles tanulók voltak; 
– �vagy bármely fogyatékkal élő olyan fiatal támoga-

tására, aki Ajka város hírnevét öregbítette a 2018-
2019. tanévben.  

Elnyerhető támogatási összeg: 100 ezer forint/fő.

A pályázat beadási határideje: 2019. augusztus 31.
Elbírálásának ideje: 2019. szeptember 19.

A pályázati adatlap letölthető a www.ajkavaroser-
talapitvany.hu honlapról.

A közhasznú alapítvány várja az egyéni vállalkozók, 
magánszemélyek felajánlását SZJA 1 % - ról, akik ezt 
a nemes célt kívánják támogatni.
Az egyéni vállalkozók és a magánszemélyek 2020. 
05. 20 -ig ajánlhatják fel személyi jövedelemadójuk 
1%-át. 
Az alapítvány bírósági nyilvántartási száma:
19-01-0000070 
Vállalkozások Bt, Kft, KKt, Zrt, Nyrt-k. felajánlása 
esetén az alapítvány igazolást ad a Társasági adó 7 § 
(7) pontja szerint.

A pályázati támogatás átadására 2019 novemberé-
ben kerül sor „Ajka várossá nyilvánításának 60. év-
fordulójához kapcsolódó programsorozat záróün-
nepségén”.  

A támogató szervezetek képviselői ünnepélyes ke-
retek között adják át az elnyert pénzdíjakat a város 
vezetői és a kuratórium tagjaival együtt.    
						    

Ajka Városért Alapítvány kuratóriuma

Aknamélyítők találkozója
A Bányász Kulturális Egyesület Aknamélyítő Köre június 
végén második alkalommal tartotta mag az egykori akna-
mélyítők találkozóját. Erre vendégeket is hívtak, mégpedig 
a Csolnoki Bányász Hagyományőrző Egyesületet, aminek 
tagjai autóbusszal érkeztek a  csingervölgyi Bányászati 
Múzeumhoz.
A program az Ajka Város Önkormányzatának „Barangolás az ős-
lények és ásványok között” című pályázat keretében felújított  Bá-
nyászati Múzeumában kezdődött, ahol fogadták  a vendégeket. 
Oravecz Edit a Bányász Kulturális Egyesület elnöke köszöntötte 
az egybegyűlteket, majd felkérte Horváth Károlyt, a Bódéért Ha-
gyományőrző Egyesület elnökét, és Blaskó Sándort,  a Padragi 
Bányász Hagyományőrző Kör elnökét, hogy tartsák meg rövid is-
mertetőjüket az Ajka vidéki szénbányászatról és a hagyományőr-
zésről. Ezután közösen megtekintették a szépen és igényesen 
berendezett múzeum ásvány- és kőzettárát, a Kozma Károly geo-
lógus emlékére kialakított termet, majd a további épületekben 
található berendezéseket és az udvaron elhelyezett gépeket. A 
múzeum udvarán elhelyezett bányagépek és az aknamélyítők 
emlékoszlopának  megtekintése közben néhányan az ott tárolt 
Mobil 200-as mélyítő torony esetleges Csolnokra szállításáról és 
ott felállításáról beszélgettek. A vendégek elismerően  gratuláltak 
a szép és rendezett múzeumhoz.
A program a Nyirádi Horgásztónál folytatódott, ahol az  egykori Ba-
konyi Körzet dolgozói által felállított sátor alatt várták a látogató-
kat. Az ottani egyesület elnöke Vajai László, valamint  Szabó Péter 
szakács által készített finom babgulyással vendégelték meg a tár-
saságot, de a táskákból előkerültek a finom itókák, sütemények.
Szimeiszter Imre bácsi hangulatos zeneszóval köszöntötte a 
mintegy félszáz egybegyűltet, akik dalra is fakadtak.
Elhangzottak szép jó hangulatú, humoros versek is Verebélyi Zol-
tán saját írásaiból.
A rendezvényen megjelent Tóth Árpád nyugdíjas vezérigazgató is.
A csolnoki vendégek egy szép nap felejthetetlen emlékével indul-
hattak útnak.
Köszönet a szervezőknek, segítőknek  Vajai László (volt akna-
mélyítős dolgozó) egyesületi elnöknek,  Szabó Zoltán szakácsnak 
a finom ételért, és a  Bencsay házaspárnak a  fáradhatatlan mun-
kájukért!

Oravecz Edit
a Bányász Kulturális Egyesület elnöke 

Negyvenéves érettségi 
találkozó a Bródyban

Június elején találkoztak öt év után újra az ajkai Bródy Imre 
Gimnázium egykori diákjai egymással, illetve osztályfőnö-
kükkel.
1979-ben az akkori Bródy Imre Gépészeti Szakközépiskola 
IV. D osztályában 21 tanuló érettségizett gépész szakon. A 
ma még élők közül 16 fő vett részt a jó hangulatú talál-
kozón. Az iskolánál Révészné Egry Dóra osztályfőnök várta 
hajdani „fiait”, majd a tanárnő irányításával az osztály régi 
tantermében mindenki beszélt élete legfontosabb esemé-
nyeiről, történéseiről.
Az iskolában tett látogatás után virágot helyeztek el a teme-
tőben az egykori diákok az érettségi vizsgát követően nem 
sokkal elhunyt osztálytársuk (I. A.) sírján.
Az este a Tó vendéglőben ért véget, ahol a vacsora után 
rengeteg vidám történetet elevenítettek fel a találkozó 
résztvevői.

Legorobot tábor önkormányzati
és pályázati támogatással

Legorobot táborban tölte-
nek egy hetet a legoépítés és 
a programozás iránt érdek-
lődő 10-18 éves diákok. A 
tizenhét táborozó közül töb-
ben részt vettek a tanévben 
szervezett legorobot szakkö-
rön. Ők a táborban nem csak 
tanulnak, hanem tanítanak 
is, átadják csoporttársaik-

nak  a korábban megszerzett 
tudásukat. 

A tábor tematikáját   a   Ba-
konyi Csillagászati Egyesü-
let   lego marsjáró szakkörére 
építették. A robotokat a gye-
rek úgy állítják össze, hogy 
azzal az egyesület mobil marsi 
terepasztalán tudjanak felada-
tokat megoldani. Ezáltal nem 

csak a legózással és a prog-
ramozással volt alkalmuk 
ismerkedni a résztvevőknek, 
hanem a Mars-kutatás során 
felmerülő robotikai és terepi 
problémákra adható megoldá-
sokkal, valamint az űrkutatás-
sal, az űrszondákkal is. A tá-
borvezetőktől,  Ivanics-Rieger 
Klaudia tanártól és Csánicz 
László informatikustól meg-

tudtuk, hogy a résztvevőket 
öt csoportba osztották. Mind-
egyikben van egykori szakkö-
rös is, aki a tapasztalatával tud 
segíteni a többieknek. Minde-
gyik csoport kapott egy lego-
készletet, amelynek darabjai-
ból az első napon felépítették 
a robotot, amit minden nap az 
aktuális feladatnak megfelelő-
en módosítottak. A legoépítés 
mellett a programozást is gya-
korolják. A robot működik 
távirányítóval és programmal 
is. Az utolsó napon minden-
ki bemutatja, mit sajátított el. 
Egy pályán kell végigmenni, és 

követelmény a pontos nyom-
követés. A kráterben nem sza-
bad a járműnek felborulnia, a 
rámpáról leesnie. A csütörtöki 
feladat egy pH mérés előkészí-
tése volt. Ehhez mozgatható 
karokat kellett építeni a robot-
ra. A tízesztendős Tarczi Míra 
kérdésünkre elmondta, hogy 
szeret legózni, otthon is van 
készlete, gyakran játszik vele. 

Újságból is merít ötleteket, és 
a fantáziáját is igyekszik meg-
mozgatni. A táborba azért 
jelentkezett, hogy tanuljon, 
újabb ötleteket gyűjtsön. A 11 
éves Menyhárt Mátét inkább 
a programozás érdekli. Ő a 
tanévben szakkörre is járt, az 
ott szerzett tudását szeret-
né fejleszteni a táborban. Az 
eszközöket az önkormányzat 
biztosította, a   tábor a részt-
vevőknek ingyenes. A projekt 
az EFOP -1.5.2-16-2017-00007 
pályázatának támogatásával 
valósult meg. 

(ta) 

Talán munka közben arról álmodoznak, hogy igazából eljuthat-
nak a Marsra?� (Fotó: Györkös)

Múkodj!� (Fotó: Györkös)

A lányok is élvezik a játékos tanulást� (Fotó: Györkös)

POSTALÁDÁNKBÓL POSTALÁDÁNKBÓL

Grafikai tábor 
A Bányász Kulturális Egyesület grafikai tábort szerve-

zett  június utolsó hetében, a 10-14 éves korosztály részé-
re. A tábor ideje alatt a gyermekek különféle technikák 
elsajátítását tanulhatták meg egy hét alatt. A tábor kü-
lönlegessége –  az elmúlt évektől eltérően – az volt, hogy 
naponta más-más szakmai  vezető oktatta a résztvevőket. 
Név szerint Gombosi Lászlóné, Zoller Nóra, Varga György, 
Horváth Vivien és Koronczai Zoltánné, akik nagy szakmai 
tudásukkal segítették a gyermek alkotásait.  Itt szeretném 
megköszönni  a magam és a gyermekek nevében odaadó, 
lelkes munkájukat. A festményeken és a grafikákon kívül  
készítettek  még kitűzőt, névjegykártyát, könyvjelzőt is sa-
ját elképzelésük és fantáziájuk szerint.  A tábor végén az 
alkotásokat kiállítottuk, melyeket a szülők is megtekint-
hettek.� Oravecz Edit BKE elnök 

Negyven éve végeztek a Bródyban
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Lékó Sándor

Kína valóban a mosoly országa
2. rész - Fogadás a kristályvárosban

Az előző részt azzal fejeztem 
be, hogy feleslegesen aggódtunk 
a fogadtatás körülményei miatt. 
Utólag kicsit szégyellem is min-
den ehhez közeli gondolatomat, 
annyi szeretet és figyelmesség 
vett körül bennünket Donghaj-
ban. Ráadásul nyoma sem volt 
a „kincstári” mosolyoknak és 
kézfogásoknak. Mint régi bará-
tokat fogadtak bennünket. Még 
az is felmerült bennem, hogy 
talán meg sem érdemeljük... 
Szállásunk egy külső kerület-
ben, amolyan falu félében volt, 
ami mezőgazdasági központ 
lehetett, legalább is az oda úton 
rengeteg (talán több négyzetki-
lométernyi) fóliasátrat láttunk, 
meg amolyan kerékpárút félén 
közlekedő robogós és triciklis 
embereket. Sokan szemláto-
mást csak a tisztaságra ügyel-

tek, seprűvel, lapáttal felsze-
relkezve és többnyire az arcot 
is takaró „védőöltözetben”. Az 
egyik helyen úgy láttam, fris-
sen aratott  gabonát halmoztak 
az útra és nyilván szárították. 
Rájöttem azonban, hogy nem 
szabad elsőre ítélni. 

Igyekeznünk kellett, hogy el-
érjük a vacsorát, amit Gao Mei-
feng polgármester adott szá-
munkra. Gyorsan elfoglaltuk 
a szobáinkat - amikben persze 

nem túl sok időt töltöttünk ké-
sőbb sem. A szállodai szobák 
káprázatosak voltak, üvegfalú 
fürdőszobával, tartalék papuc�-
csal, bevásárló táskákkal tele-
fonnal, tv-vel, íróasztallal, ka-
rosszékkel, pihenő fotellel fel-
szerelve. Persze mindegyikünk 
egy-egy kétágyas szobát kapott, 
és készíthettünk - volna - ma-
gunknak íziben egy kávét, vagy 
teát az odakészített felszerelés-
sel, de hát erre nem volt idő...

A Vacsora egy hatalmas, 
forgó közepű asztalnál volt. A 
különböző fogások mindenki 
előtt „elsétáltak”, kedvünkre 
szedhettünk mindegyikből. (Én 
a pálcikás módszert erőltettem, 
ha már..., de volt kés és villa is.) 
Főtt és sült húsok, kacsa, csirke, 
halak, tészták, tengeri gyümöl-
csök, levesek, hasék, különleges 

nádlevélbe göngyölt rizsételek 
perdültek táncra előttünk, a 
sűrű köszöntések közepette pe-
dig picike poharakból pálinkát 
ihattunk. A nagy melegre való 
tekintettel mi jobbára sört kér-
tünk, de volt az is. Hazai és eu-
rópai márkák. Sőt bort is ihat-
tunk, ha kértünk, de persze túl 
fáradtak voltunk ahhoz, hogy 
villogtassuk a képzeletbeli ma-
gyar virtust.

Sajnos minden nevet nem 

tudtam megjegyezni, de a va-
csora előtti kölcsönös bemu-
tatkozásoknál kitűnt, hogy 
vendéglátóink között van a vá-
ros állami- és pártvezetésének 
krémje, valamint a polgármes-
teri hivatal legfontosabb iroda-
vezetői és pártmegbízottjai. Az 
egyetlen hölgy közöttük Anna 
volt (ez a könnyen megjegyez-
hető neve, ami a névjegyén latin 
betűkkel Ana-ként szerepelt). Ő 
például - mint később megtud-
tam - a polgármesteri hivatal 
kereskedelmi megbízottja, júli-
usban Prágába készül, hogy az 
ottani üvegkristály gyártókkal 
tartsa a kapcsolatot. Egészen 
decemberig ott lesz, de az ün-
nepekre hazajön a családjához.

A vacsorán háromfős ajkai 
küldöttségünkön kívül ter-

mészetesen részt vett a tolmá-
csunk, Hajnalka (Wu Liming), 
és a „gazdasági híd” szerepét 
vállaló Cao Shengli úr is, aki  
visszafogott humorával rendkí-
vül jó benyomást tett mindan�-
nyiunkra.

A vacsora elsősorban az is-
merkedést szolgálta és udvarias 
keretek között zajlott, de termé-
szetesen az idő előrehaladtával 
némiképp oldódott a hangulat 
és például megtudtuk, milyen 
szokások kötődnek az italfo-
gyasztáshoz. A legfontosabb ta-

lán az, hogy kínai barátaink két 
kézzel tartják a poharat (nem 
azért mert remeg a kezük!), az 
egyikkel csak lazán támasztva 
és azt mondják: Gambé! Erre 
kiisszák a nedűt és lazán felénk 
döntve mutatják, tényleg üres a 
pohár. (A gambé azt jelenthe-
ti: fenékig!) Próbálkoztak az-
zal is hogy „egészségedre”, de 
mérsékelt sikerrel. Gondoltam 
kicsit megkontrázom a keleti 
szokást. Én is kiittam a pohara-
mat és szájával lefelé fordítva a 
fejem fölé tartottam. Mikor azt 
mondtam, hogy gambé! hatal-
mas hahotázás tört ki. Később 
vendéglátóink nevetve utánoz-
ták is mozdulatomat. Így alakul 
a magyar-kínai barátság...

Már eléggé előre haladott az 
idő, amikor a donghaji polgár-

mester egyértelmű jelzést adott, 
hogy vége a vacsorának. Akkor 
már mi is úgy éreztük, hogy 
nem is baj, ideje aludni men-
ni, hiszen több mint egy napja 
nem voltunk ágyban. Holnap 
pedig, ha minden igaz, kemény 
napunk lesz, ami a városházán 
kezdődik. Akkor azonban még 
nem sejtettük, hogy Kínában 
is ismerik a szieszta fogalmát. 
Akárhogy is hívják arrafelé.

Következik: A hivatal a múze-
um, a manufaktúra és két hatal-
mas tó

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Szobaszerviz, ha megéheznénk. De nem éheztünk meg
� (Fotó: Lékó)

Gyümölcs is volt az egyik asztalon a szobában. Csak úgy...
� (Fotó: Lékó)

A visszafogott humorú Cao „bácsi”� (Fotó: Lékó)

Szobabelső inassal� (Fotó: Lékó)

A jedik kardja sötétben félelmetes igazán

A szép napokra
emlékeztek az egykori

Robinson táborozók

Nevetés hallatszott az Aj-
karendek külterületén álló 
egykori   Robinson táborból 
június 29-én délután. A gyere-
kek bicikliztek, gokartoztak, a 
felnőttek egy tányér paprikás 
krumpli mellett fényképal-
bumokat nézegettek, beszél-
gettek, emlékeztek. Negyed-
százada, hogy Péntek Vendel 
a saját birtokán elindította a 
táborozást. Az évfordulóra 
meghívták a segítőket, támo-
gatókat, egykori résztvevőket. 
Ez nem egy hagyományos 
záró volt, hanem a Robinson 
tábor megszűnése apropóján 
gyűltek össze emlékezni, meg-
nézni a vidám hetekről össze-
állított filmet.   Az erdőszéli 
nagy udvar huszonegy nyáron 
át gyermekzsivajtól volt han-
gos. A társadalmi változások, 
a támogatási lehetőségek be-
szűkülése miatt ma már ez a 
táborozási forma nem műkö-
dik. Ebből alakult ki a lövész-
tábor, ami ugyan napközis 
jellegű, de egy éjszakát ott töl-
tenek - valamint a Jedi tábor. 

Péntek Vendel, a Robinson 
egyesület elnöke a kezdetekről 
szólva elmondta, hogy nap-
közis nevelőként dolgozott, 
jó volt a csapat, kijártak a bir-
tokra. Akkor vetődött fel, mi 
lenne, ha megpróbálnák a tá-
boroztatást. Kint a természet-
ben kirándulhatnának, szer-
vezhetnének akadályversenyt, 
lövészetet, gokartozást. Azon-

nal nekiláttak a szervezéshez, 
Városlődről kaptak katonai 
sátrakat, és sorra jelentkeztek 
a támogatók. Megalapítot-
ták az egyesületet. Gondoltak 
azokra a gyerekekre is, akik 
szülei nem tudják vállalni a tá-
borozás költségeit. Felvették a 
kapcsolatot a Máltai Szeretet-
szolgálattal, az ajkai Családse-
gítő Központtal, a Molnár Gá-
bor iskolával. A pedagógusok 
és segítők ingyen vállalták a 
feladatot. A jobb körülmények 
között élő szülők is segítettek. 
Ahogy múlt az idő, sok egyko-
ri általános iskolás táborozó 
felnőtt, jelentkeztek segítőnek, 
többen főiskolásként ott töl-
tötték a gyakorlatukat. Csóka 
Zita, aki évekig táborozta-
tott, kérdésünkre elmondta, 
a gyerekek élvezték az együtt 
töltött napokat, a felnőttek pe-
dig igyekeztek feledhetetlen 
programokkal megtölteni azt. 
Mindenki kipróbálhatta a go-
kartot, a légpuska lövészetet, a 
gránátdobást, voltak akadály-
versenyek, kirándulások. 

Külön élményt jelentett, 
hogy katonai sátrakban alud-
tak. Egyik évben akkora eső-
zések voltak, hogy elázott a 
sátor is. A gyerekeket éjszaka 
kellett száraz helyre vinniük. 
Jó volt a felnőtt segítő csapat, 
hálásak a gyerekek és a szülők. 
Ma már mindez csak emlék 
már, amire jó visszagondolni. 

(ta) 

Péntek Vendel a tábor emblémájával ellátott zászlót kapott a tá-
borzárón� (Fotó: Lékó)

A jedi lovagok is Ajkán táboroznak
Ajkán is vannak jedi lovagok, 

akik úgy élnek, mint bármely 
más fiatal. A létükről akkor 
szereztünk tudomást, ami-
kor kiderült, hogy a civil ház-
ban tartják a táborukat június 
utolsó hetében. Az izgalmas 
kalandnak egyre több követő-
je van. Ez kiderül a táborozók 
növekvő létszámából, hiszen 
tavaly nyolcan voltak, míg az 
idén már kilencen. Takács Le-
ventétől, a táborozók egyikétől 
megtudtuk, a Robinson tábor-
ban is sok időt töltöttek. Egy 
jedi sportos életmódot folytat, 
ugyanis nem autóval vitették 
ki magukat, hanem kigyalogol-
tak, vagy rollerrel, gördeszkával 

mentek. A tábor nem a pihenés-
ről szólt, ugyanis minden nap 
más izgalmas feladat várta őket. 
A Robinson tanyán egyik nap 
térkép segítségével könyveket 
kellett keresniük, amelyekben 
titkosírással idézeteket rejtettek 
el. Máskor telefonnal forgattak 
és raktak össze kisfilmet, tet-
szőleges témában, majd az aka-
dályversenyen a puzzle kirakós 
mellett nyulat is meg kellett fog-
niuk, ami mindenkinek sikerült 
ugyan, de nem volt mindegy, 
mikor. A játék ha vérre ugyan 
nem, de pontokra ment. Jártak 
a strandon is, ahova fénykard 
helyett fürdőruhát vittek. Egyik 
éjszaka a táborban aludtak vol-

na, de alvás helyett fénykardo-
zással töltötték az idő egy részét, 
az ugyanis sötétben mutat a leg-

jobban. Jót játszottak, miközben 
beleélhették magukat kedvenc 
mesehőseik szerepébe.� (ta) 
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Aj-
kai Tükör új hírekkel hét-
főn, szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismétlé-
sek kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,   23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról az ajkatv.
hu és az ajkaiszo.hu honlapon, 
valamint az AVTV Képújság-
ban tájékozódhatnak. Az Ajka 
TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők a 
http://ajkatv.hu honlapon!

Kultik
Ajkai Mozi műsora 
2019. július 4. -július 10.

A kis kedvencek titkos  élete 
2. 2D - amerikai animációs 
vígjáték, kalandfilm, 86 perc 
(6)   csütörtök, péntek, hétfő, 
kedd, szerda 12:45, valamint 
szombat és vasárnap 12:15.

A kis kedvencek titkos  élete 
2. 3D - amerikai animációs 
vígjáték, kalandfilm, 86 perc 
(6)   csütörtök, péntek, hétfő, 
kedd, szerda 14:30  és 16:15, 
valamint szombat, vasárnap 
10:30  és 14:00.

Pókember - Idegenben 2D - 
amerikai akció-vígjáték, ka-
landfilm, 129 perc
(12)   csütörtök és kedd 18:00, 
valamint vasárnap 15:45.

Pókember - Idegenben 3D - 
amerikai akció-vígjáték, ka-
landfilm, 129 perc
(12)   péntek, hétfó, szerda 
18:00, szombat 15:45, vala-
mint minden nap 20:30.

Yesterday - angol zenés víg-
játék, 112 perc (12)   vasárnap 
18:15.

Annabelle 3. - amerikai 
misztikus thriller, horror, 106 
perc   szombat 18:15.

Művelődési házak
Július 13-tól 20-ig az Ajkai 
Grafikai Műhely nyári alko-
tótábora a Magyarpolányi 
tájházban.

Július 13-án 20 órakor 
strandszínház az ajkai Kris-
tályfürdőben. A Pannon Vár-
színház előadásában a Hair 
című musical tekinthető meg.

Július 22-től 26-ig naponta 
8.30 órától 15 óráig szünidei 
bőrműves tábor a művelődési 
központ aulájában.

Civil Ház

2019. Július 8. – Július 13.

Július 8. Hétfő
10.00. Foltvarró Klub
10.00. Otthon segítők ala-
pítvány 

18.00. Meridián torna (Vaj-
da Zsuzsanna)
18.10. DUCI torna
19.10. BOX (Bognár Adrien)

Július 9. Kedd
10.00. Pöttöm Polgárok 
Klubja (Molnár Csilla)
16.00. Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30. Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00. NIA tánc (Harsányi 
Szilvia) 
18.10. PRO STEP alakfor-
máló
19.10. DUCI torna (Bognár 
Adrien)

Július 10. szerda
9.00.   Ingyenes vérnyomás 
– vércukormérés (Mező Já-
nosné)
9.00.-12.00. Lövészet
10.00-11.00 Kanga-Baba –
Mama torna 
17.00. Informatika Robot 
Technika (Balázsi Gergely - 
Rádióklub)
19.10. BOX (Bognár Adrien)

Július 11. csütörtök
18.10.   PRO STEP alakfor-
máló
19.10.   DUCI torna (Bognár 
Adrien)

Július 12. péntek
10.00-12.00 Pöttöm Polgá-
rok Klubja (Molnár Csilla)
16.00-18.00. THAI BOKSZ 
Szilágyi Arnold
16.00.   Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)

Július 13. szombat
14.00. Sárkánytűz Szerep-
játszók

PROGRAMAJÁNLÓA Hold éjszakája Ajkán
Egy csodás részleges holdfogyatkozás

Egy különleges program-
ra hívjuk az érdeklődőket és 
tagjainkat az ajkai Babucsa 
Civil Házba (Csók u. 1.) jú-
lius 16-án 20 óra 30 perctől, 
ahol egy részleges holdfo-
gyatkozásnak lehetünk ta-
núi. A nap további különle-
gessége, hogy kerek 50 évvel 
ezelőtt ezen a napon indult 
útnak az a küldetés a Hold-
ra (Apollo 11), aminek tagjai 
először hagyták lábnyomu-
kat égi kísérőnk poros felszí-
nén.

20 óra 30 perckor kezdődik 
az „Első lépés” című vetíté-
ses, interaktív egyórás előa-
dás, ami bemutatja az Apollo 
11 útjának legizgalmasabb 
állomásait, s kitér a küldetés 
emberi oldalának ismerteté-
sére is.

Utána megtekinthetők 
lesznek Saturn V hordozóra-
kéta és holdkomp makettek 

több, a holdra szálláshoz köt-
hető tárggyal egyetemben. A 
BCsE gyűjteményének holdi 
meteoritjait is kézbe lehet 
majd venni!

22 órakor kivonulunk a 
Babucsa Civil Ház udvarára, 
hogy egyesületünk távcsö-
veivel kezdjük el figyelni az 
éppen induló részleges hold-
fogyatkozást.

Földünk árnyéka 23 óra 30 
perckor jár majd legmélyeb-

ben a Hold korongja előtt. 
Ekkor lesz a jelenség maxi-
muma. A Hold csaknem 60 
százaléka kerül ezáltal kita-
karásra. A hivatalos progra-
munk is eddig tart! (Termé-
szetesen tovább is lehet majd 
maradni. Mi ott leszünk.)

Tartsatok velünk ezen a 
különleges estén! Július 16-
án minden a Holdról fog 
szólni!

BCSE 

Az a bizonyos lábnyom és a Hold látképe - egyelőre fogyatkozás 
nélkül

Ismét strandszínház lesz
a Kristályfürdőben

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a 
Pannon Várszínház Hair című musicaljének be-
mutatójára az ajkai Kristályfürdőbe július 13-án 
20 órakor.
A világhírű musical Likó Marcell és Marton Lí-
via új dalszöveg-fordításaival, Vándorfi László 
magyar szövegkönyv változatával kerül bemu-
tatásra.
A főhős, Claude Bukowski, egy kivándorolt 
család sarja behívót kap. Katonának kell állni, 
háborúba kell menni egy soknemzetiségű Kö-
zép-Európából a soknemzetiségű Amerikába 
sodródó fiatalembernek. New Yorkban egy, sza-
badságvágyát sokféleképp megfogalmazó, iden-
titását kereső fiatal társaságba csöppen. A Berger 
vezette csapat a bevonulás előtt elégeti behívóját 
és ezt várják Claude-tól is. Lázadnak és szenved-
nek tőle – önazonosságukat keresik, közüket sa-
ját hazájukhoz.
Tréfák, bulik, szerelem és barátság kísérik hőse-
ink útját a megdöbbentő végkifejletig, miközben 

emblematikussá nemesült, világhírű dalok szó-
lalnak meg, élőzenei kísérettel.
Az eredeti new york-i bemutató producere Mi-
chael Butler volt. 
A színdarab Magyarországon a Theatrum Mun-
di Színházi és Irodalmi Ügynökség közvetítésé-
vel kerül színre.
Szereposztás: 
Berger: Kékesi Gábor / Horváth Dániel 
Claude: Szente Árpád Csaba 
Woof: Gábor Márkó / Horváth Dániel 
Hud: Ekanem Bálint Emota / Kovács Gábor
Jeanie: Kárpáti Barbara
Sheila: Becz Betty / Telegdi Kamilla

Esőhelyszín: Nagy László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ

Belépőjegyek interneten a jegy.hu oldalon, vala-
mint a művelődési központ információs részle-
gén válthatók hétfőtől péntekig 9-19 óráig.
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Zsóka minden díjat begyűjtött, 
amit csak lehetett…

Lehet ezt még fokozni? – 
kérdezhetném Gaál Zsókától, 
városunk ifjú sakkozójától, 
akit a közelmúltban Magyar-
ország jó tanulója, jó sporto-
lója kitüntetéssel és a MOL 
Tehetségtámogató Program 
díjával is elismertek. Persze 
tudom a választ. Az örökmo-
solygós sportoló bizonyára 
bólintana, hogy igen, van még 
„néhány” álom, amit szeret-
ne elérni, ezért pedig minden 
nap hajlandó is tenni. Hiába, 
aki maximalista, az bizony a 
nyári szünetben is az, amikor 
mások a lábukat lógatják már 
a Balatonon…

A sakktehetség terveiről 
többször beszámoltunk már, 
így most kanyarodjunk vissza 
a MOL pályázatához, amellyel 
a cég az ország kiemelkedő fi-
atal sporttehetségeit támogat-
ja. Ebbe az elitklubba került 
be Zsóka, hiszen országos és 
nemzetközi szinten is letette 
már a névjegyét az asztalra, 
ami előtt a MOL Alapítvány 
szakértő zsűrije is megemelte 
képzeletbeli kalapját. Jól mu-

tatja a díj nívóját, hogy közel 
ezer pályázat közül 100-at bí-
rált el pozitívan a kuratórium.

Az elismerést Hosszú Ka-
tinka háromszoros olimpiai 
bajnok úszó adta át a fiatal te-
hetségeknek és beavatta őket 
a közösségi média használa-
tának rejtelmeibe is, hiszen 
manapság egy sikeres sporto-
ló nem csak példaképpé vá-
lik kortársai és a társadalom 
számára, hanem úgymond 
branddé (márkává) is, így 
nem mindegy milyen infor-
mációk jutnak el a nyilvános-
sághoz. Hangsúlyozta továbbá 
az arculatépítés és a megfelelő 
kommunikáció fontosságát, 
amelyek nagyban megkön�-
nyíthetik, vagy rossz alkalma-
zásuk esetén hátráltathatják a 
tehetségek fejlődését.

Zsóka és díjazott társai is-
merettel gazdagodtak a spor-
tolói márkaépítésről Pap Vik-
tor sportmarketing szakértő, 
illetve Novák Ferenc Social 
Media divízió vezető jóvoltá-
ból is.

SzR. 

Sportajánló
Labdarúgás
Felkészülési mérkőzés
Az FC Ajka július 13-án (szom-
baton) az Újpesthez látogat, 
majd július 17-én (szerdán) 
fogadja a Csákvárt. A kezdé-
si időpontokról egyelőre nem 
érkezett tájékoztatás. 

Városi kispályás
bajnokság
július 8. (hétfő): Keller Win-
tergarten – Bercsényi-Retro 
Caffé (Ajkarendek 18.00), 
Bolero – Bourns (17.30), 
Poppe&Potthoff – Gépállat 
SC (17.30), Mythos – Hő-
erőmű (18.30), Bakony-Szu-
perinfó – Tandem (18.30), 
Unimontex – AVÉP (19.30), 
Slepp – Euronics-Pulzus 
(19.30)
július 11. (csütörtök): AEP – 

Atomnyerőmű (18.30), Kislőd 
– XBody (19.30)
július 15. (hétfő): AEP – Kel-
ler Wintergarten (17.30), Gé-
pállat SC – XBody (17.30), 
Tandem – Mythos (18.30), 
Hőerőmű – AVÉP (18.30), 
Euronics-Pulzus – Kislőd 
(19.30), Slepp – Unimontex 
(19.30)
július 18. (csütörtök): Pop-
pe&Potthoff – Bolero (17.30), 
Bourns – Bercsényi-Retro 
Caffé (18.30), Atomnyerőmű 
– Bakony-Szuperinfó (19.30)

Öregfiúk bajnokság
szerda:  Ajkai Bányász – Lak-
ner Üzletház (17.30), Drink 
Team Café la Rosa – Ajkaren-
dek (18.30), Retro FC – Euro-
nics-Pulzus (18.30), S.O.S. – 
Tarantula FC (19.30), Bercsé-
nyi – Bakony Erőmű (19.30)

Főszerkesztő: Lékó Sándor. • Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu. • Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. •Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető. • Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 
88/521-100. • Hirdetésfelvétel a kiadó címén. • Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com • A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. • Nyomtatás: :  ADC Hungary Kft. • Megjelenik 12 600 
példányszámban. • Terjeszti a Westpost KFT. A lap ingyenes. • Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 
0238-6267

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

A válogatottság az álma
Csak kevesen tudják, hogy 

a városunk NB II-es csapa-
tában játszó hölgyeken kívül 
is akadnak sikeres ajkai női 
labdarúgók. Pavlik Júlia gyer-
mekkorában nagyapjával járt 
ki lelkesen a Kristály mérkő-
zéseire, így ismerkedett meg 
a sportággal. Később Gyenese 
Csaba irányítása alatt kezdte 
bontogatni szárnyait, majd 
a Bródy Imre Gimnáziumot 
elhagyva, Győrben, a Fehér 
Miklós Labdarúgó Akadé-
mián folytatta tanulmányait, 
hogy a futballt komolyabb 
szinten kezdje űzni. Az ajkai 
lány ezt követően a fővárosba 
került, várhatóan a közeljö-
vőben szerzi meg diplomáját 
az Óbudai Egyetem műszaki 
menedzser szakán. Eközben 
persze a futballal sem sza-
kított, sőt az NB II-ben sze-
replő Kelen SC meghatározó 
játékosa, és második számú 
csapatkapitánya lett. Ez azért 
is nagy szó, mert a gárda idén 
hibátlan mérleggel nyerte 

meg a bajnokságot, így jövőre 
az első osztályban indulhat. 
Emellett a Kelen SC adja a Fe-
rencváros női futsal csapatát 
is, amely szintén bajnok lett 
a másodosztályban, így jövő-
re az NB I-ben szerepelhet. A 
még mindig csak 25 éves Júlia 
elmondta, megtalálta a számí-
tását a fővárosi klubnál, amely 
szinte egy nagy családként 
működik, remek hangulatban 
dolgoznak együtt a lányok és 
az edzői stáb. A középhátvéd 
hozzátette, egyáltalán nem fél 
az NB I. által támasztott ki-
hívásoktól, jól ismeri az első 
osztály csapatait és biztos 
benne, hogy megállják a he-
lyüket a gyorsabb, magasabb 
színvonalú bajnokságban is. 
Júlia inkább lehetőséget lát az 
osztályváltásban, hiszen, mint 
mondta, így jobban szem előtt 
lehet, ugyanis – talán nem is 
annyira titkos – álma, hogy 
egy napon magára húzhatja a 
nemzeti válogatott mezét is.

ASZ információ  Nemsokára diplomás labdarúgó lesz

Gaál Zsóka és Hosszú Katinka a MOL díjátadón

Fotókiállítás októberig
Új és nagyon szép képekkel mutatkozott be ismét az Ajkai 
Fotóklub. A klub tagjainak 4 évszak című kiállítása az ajkai 
Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ lépcsőházi 
galériájában látható. Megtekinthető az intézmény nyitvatartási 
idejében 2019 októberéig.

Két ajkai kapott érmet a szupernehéz
akadályversenyen

Szűr Krisztián kétszer is a 
dobogón állt azon a szuper-
nehézségű versenyen, amit 
június utolsó hétvégéjén az 
eplényi síarénában rendez-
tek. Magyarország első Tri-
fekta hétvégéjén, amelyen az 
extrém melegben az extrém 
körülményektől sem megije-
dő  versenyzők   két nap során 

három különböző távon,   7, 
14 és 21 kilométeren   mér-
hették össze tudásukat úgy, 
hogy több mint 1000 méteres 
szintkülönbséget és verseny-
számonként legalább 20 ter-
mészetes, vagy mesterséges 
akadályt kellett legyőzniük. 
Az STG Ajka népes csapat-
tal vett részt a programon. 

Tóth János és Szűr Krisztián 
mindhárom futamot teljesí-
tette, így kiérdemelte   a Tri-
fekta érmet. Krisztián az Age 
Group kategóriában kétszer 
is dobogóra állhatott, a 14 ki-
lométeren a 3. a 21-en pedig 
a második   helyet szerezte 
meg.

(ta) 

Szűr Krisztián
� (Fotó: STG Ajka)

Német Nemzetiségi Hétvége
2019. július 5-6-7. 

Ajkarendek
Programok:
Július 5. 18.00 órakor: Művelődési Ház
– �Tavaszi István Ajka Város Német Nemzetiségi Önkor-

mányzat elnökhelyettesének megnyitója 
– �Schöpflin Aladár: Ördögfiókák című mesejátékának 

bemutatása
– �Rendek legnagyobb kemencében sült nyújtott rétesé-

nek kóstolása borocskával

Július 6. az iskola udvara 
8.00 -13.00  Erdősi Mihály Német Nemzetiségi Futballku-
pa
15.00-tól az Ajkarendekért Egyesület családi délutánja
Folyamatos programok: barátságfa, bográcsozás (csapa-
tok jelentkezését várjuk), kézműveskedés  (agyagozás), 
baba-mama kuckó,  arcfestés,  ugrálóvár
15.00 Ismerkedés a traktorok világával
16.00 Lökd meg a kecskét – játékos vetélkedő, ki a leg-
erősebb?! 
17.00 Aikido bemutató
17.30 Régi járművek felvonulása, kiállítása
18.00 Vacsora: Böhm Laciék lángosa, Nándi-féle kolbász, 
és a bográcsok finomságai
18.30 Relax sétálópark ünnepélyes átadása
19.00 Galambos Ferenc bűvész előadása 
21.00 – 02.00-ig utcabál. Zenél Pék Anita és Pék Attila. 
Táncház Böhm Petrával.  
Büfé folyamatosan.

Július 7.
8.00-tól mókás zenés ébresztőt tart az Ajkarendekért 
Egyesület
11.00 Német nyelvű szentmise az ajkarendeki Szent Már-
ton templomban. A szentmisét Simon László ajkai káplán 
celebrálja 
12.00 Koszorúzás és megemlékezés a világháborús em-
lékműnél a nemzetiségi dalkör közreműködésével
16.30 Térzene, ének és tánckarok bevonulása 
17.00 Német nemzetiségi kultúrműsor
Fellépnek:
Regenbogen nemzetiségi óvoda táncosai
Magyarpolányi Német Nemzetiségi Dalkör 
Városlődi Heimatklang énekkar
Városlődi Pergő Rozmaring nemzetiségi tánccsoport
Ajkarendekért Egyesület táncosai
Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör

Jó szórakozást kívánnak a szervezők:
Ajka Város Német Nemzetiségi Önkormányzata

Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör
Ajkarendekért Egyesület

Dália Nyugdíjas Klub
Pék Attila önkormányzati képviselő
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COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

2019 július
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
4-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
5-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
6-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
7-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
8-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
9-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
10-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
11-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
12-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
13-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
14-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

» DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Kamerás rendszerrel, kiszállási díj nélkül! 06-
20/98-44-667

APRÓHIRDETÉS

VESZPRÉMBE KERESÜNK

ÖSSZESZERELŐKET

KEDVEZMÉNYES ÉTKEZÉSI
LEHETŐSÉG

FIZETÉSI ELŐLEG!

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Órabér: br. 1100 Ft

Műszakpótlék: 20% – 40%

+36 20 / 240 54 49
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK

kereset: nettó 170.000 Ft-tól

Egy nap a motorosok biztonságáért

A biztonság volt a fő témája 
az Ajkai Motorosok Egyesü-
lete által szervezett motoros 
napnak. Június 29-én százak 
vettek részt a Sportcentrum 
parkolójában a rendezvényen. 
Érkeztek motorosok az egész 
Dunántúlról, sokan közülük 
már visszajárók. Feltűntek 
a tömegben fiatalok is, akik 
gyerekeiknek akarták meg-
mutatni a profik járműveit, de 
találkoztunk huszonévesek-
kel, akik most tervezik első 
komolyabb motorjuk megvá-
sárlását. A cél érdekében arra 
is képesek voltak, hogy Sop-
ron mellől Ajkára autózzanak 
a kánikulában, hogy a döntés 
előtt tájékozódjanak.

A nap a hagyományos gu-

rulással kezdődött. A Sport-
centrum parkolójában 10 
órakor gyülekeztek a résztve-
vők. Pad Ferenc, az egyesület 

elnöke kérdésünkre elmond-
ta, ezúttal Zirc volt az úticél. 
Egy 150 kilométeres kört ír-
tak le motorjaikkal. Szép tá-
jakon vezetett az útjuk. Köz-
ben élvezték a közös motoro-
zást, az együttlétet. A csapat 
kora délután Ajkarendekről 
vonult be a programok hely-
színére, ahol előadással vette 
kezdetét az estig tartó prog-
ramsorozat. A rendőrségi 
szakértő biztonsági előadása 
után elsősegély nyújtási be-
mutató várta az érdeklődő-
ket, akik megtudhatták, ho-
gyan segíthetnek a sérültnek, 
amíg a mentő megérkezik. 
Ezt követően a látványé volt 
a főszerep. A vezetéstech-

nikai tréningen mindenki 
megtapasztalhatta, mit kell 
meg gyakorolnia. Igazán lát-
ványos volt a „street show”, 
amit Borbély Kornél és Dér 
Gábor mutatott be. Program-
jukat hatalmas taps fogadta. 
A szervezők az egészségmeg-
őrzés fontosságát is hirdették, 
mivel a Magyar Imre Kórház 

Infektológiai Osztályának 
dolgozói   egészségügyi szű-
rővizsgálatot  végeztek.

A résztvevőkre és jármű-
veikre az ajkai polgárőrök 
ügyeltek. A motorosok kö-
zötti összetartást jelzi, hogy 
ismét sokan adakoztak a 
motorbaleset vétlen sérültje, 
Foki Nikolett gyógykezelésé-

nek támogatására. A tervek 
szerint az ajkai motorosok 
felkeresik a családot Csor-
nán. Figyelemmel kísérik az 
újabb műtét előtt álló huszon- 
éves fiatal sorsát. Szeretetük 
és együttérzésük talán erőt 
ad Nikolettnek az újabb meg-
próbáltatás elviseléséhez. 

(ta) 

Polgármester a nyeregben� (Fotó: Györkös)

Somogyi Péter messzire viszi az ajkai motorosok hírnevét. És gyorsan� (Fotó: Györkös)

Leonardo da Vinci szerint csak az működhet jól, ami szép. Ez a 
motor jól működhet� (Fotó: Györkös)

A túrázók előtt feltárult a geológiai őstörténet

Legújabb túraútvonal a pulai tanösvény 

A Bánkis Természetjárók 
Nyugdíjas Klubjának tagjai 
két hetente tartanak rövidebb 
távú gyalogos túrákat.  Rend-
kívül népszerűek az ilyen 
barangolások, hiszen Heffler 
László helytörténet-kutató, 
túravezető kiszínezi ezeket az 
alkalmakat ismereteinek to-
vábbadásával és érdekes tör-
téneteivel.

Pulára, a nemrégiben átadott 
Kráter Kőpark és Tanösvény 
bemutatására hívta nemrégi-
ben természetjáró barátait a 
túravezető. Elsőre úgy tűnt, 
hogy valamilyen alternatív 
megoldást kell keresni, mivel 
olyan sokan érkeztek a busz-
pályaudvari induláshoz, hogy 
bizonytalanná vált az utazás. 
Végül is néhányan önszántuk-
ból nem tartottak a csapattal, 
a többiek, pedig jól összepré-
selődve, de felfértek a buszra. 

Csak a ritkán utazók kérdez-
gették egymástól, hogy min-
dig ilyen zsúfolt az Ajka-Pad-
rag-Öcs-Pula járat? Persze azt 
a kérdést is feltették, hogy tú-
rázó létükre miért nem gyalog 
mennek Pulára?

Bizony ezeket az egyébként 
szerdai kirándulásokat a kön�-
nyed útvonalakat kedvelő gya-
loglóknak szervezik, mert az 
idősebbeknek nem egészséges 
a teljesítménytúrákat megcé-
lozni. A pulai kráter túra út-
vonala sem hosszú, így Laci 
bácsi bátran ajánlotta, annál is 
inkább, mert előtte bejárta az 
ösvényt.

A bemutató hely elnevezé-
se a 4,2 millió évvel ezelőtt 
ott tomboló tűzhányóra utal. 
Jelenleg az ősi vulkáni tufa-
gyűrű erősen lepusztult ma-
radványai láthatóak, amely-
nek ferdén lerakódott rétegeit 

a bányafal metszetként tárja a 
túrázó elé. 

Csupán négy kilométeres tá-
vot jelölt ki a tervező geológus, 
tíz megállóhelyet javasolva. 
Ebből a csoport hét állomást 
tekintett meg. A geológiai fel-
tárást, kőbemutatót, műemlék 
hidat, bazalttufa-barlangot, 
dolomitsziklát, hévforráskú-
pot és az alginit krátert. Persze 
mindezek geológiailag voltak 
érdekesek, ugyanakkor a me-
net közben talált régi pulai ma-
lomnál is elidőztek, amelynek a 
leégéséig a Vázsonyi –Séd-pa-
tak vize adta az energiaforrást. 

Menet közben, ragyogó idő-
ben a 35 ajkai túrázó számos 
információval lett gazdagabb, 
így Pula történetéről, a betele-
pítésekről, a svábok építészeté-
ről, de a kőzetek, az ásványok 
kialakulásáról is tájékozódhat-
tak Heffler László segítségével. 
A tanösvény távját is megdup-

lázták, amikor néhányan az al-
ginit krátert elhagyva versenyt 
futva az idővel Öcsön érték el a 
járatot, ami ismét csak megtelt 
túrázókkal és a munkába in-
dulókkal. 

A bejárás alatt a rendszere-
sen kirándulók hiányolták a 
tájékoztató táblákat, amelyek 
csupán a kiinduló pontnál 
voltak elhelyezve. Továbbá 
szemétgyűjtő hellyel sem talál-
koztak útjuk alkalmával. De ez 
nekik nem okozott problémát, 
hiszen a gyakorlott természet-
járó a hátizsákban gyűjti a 
göngyöleget, a szemetet. 

Bátran lehet ajánlani a tan-
ösvényt bárkinek, aki Pulát 
elhagyva halad Tapolca felé. 
Ha nincs annyi ideje, hogy az 
egész távot bejárja, akkor a ki-
indulópont három állomásánál 
kis pihenőt tartva is szerezhet 
némi információt a kráterről, a 
kőparkról.� Cs.B.É. 

A hídon szabad megállni


